=1, [10.6] = 11 ¥} o] ¥t} A= vehfal,
< 4.99 >= 4, < 24.8 >= 249} Zo] HEslo] AAp=

< [24.8 + 4.75]+ < 9.42 X 0.65 >>
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—

< [24.8 + 4.75]+ < 9.42x0.65 >>
<[5.22--]+<6.123>>=<6+6>=<1>=1




(Mx1L)=(+1)+ (L= 7) g, oS ALl L.

(26 % 0.13) = 40.001

5.2

\VARR 4
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L

B

26 % 0.13 = (26+0.13) + (0.13+-26)

= 200 + 0.005 = 200.005

200.005 * 40.001

= (200.005 + 40.001) + (40.001 <+ 200.005)
=5+02=52
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435%x58+2="725x] |+2
12.615 = 7.25 x|_|+2
[ ]=12.615x2+7.25 = 3.48 (cm)




4. ofH £2 1822 Lhrolof & 2 ARal] 1282 LrglHY Hol
15013, U2 0.92 G4 th HR2A) ALRE ve] §& kA

(ol 4) +12.8 = 15---0.92

(o1® 4°) = 12.8 x 15 + 0.92 = 192.92
w2tx] B2 A Al4behH

192.92+18.2 = 1929.2 = 182 = 10.6 ¥Yt}.
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A 9] gro] 1 Bt 2k 212 of & Z1u7t?

D 3.458 + A = 2.66 @ 6744+ A =562
@38.34 A =426 @ 25568 + A = 7.52

® 575+A =125

U= 711 Hop 210 52 R0l 2| = R A- YT
weba @) 38.34 + A = 42.6 9| 4] 42.6 > 38.34 0|22 A 2] LS
1 B} 25yt
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62.2+9.8
» T
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62.2-9.8 = 6.3469 - - -
Hreste] £5 B4 A 7R F5HH 6.35 o] 1,
|5 MXC3|

ke ste] 44 AR A2 71 FoHA 6.347 YT
— 6.35 - 6.347 = 0.003
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> e 45617

of@ 52 [ et shwl
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71+4.95 = 1.4343--- 0| B2 £2F ola] A} 4, 30] H=
olgyct, watA A4 ot S5 A ¥ A2 9] £ 40]11,
A A W 22 o] = 3dyct whabA] A4 ofef 100 A H
28] 9] &2h= 3 Yyt
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B0l ATHE 18.4kg B, HoHs 1135kg BAUT 5 Aol
W ATHE G AbAe] 4.25kg M RHETHE, AR 25 9 AV "ag

Y7

At R 184 + 11.35 = 29.75 (kg) YUt
29.75 + 4.25 = 7(7)




10. AAole] A A= e vh] & o 125emS DAL, HES o W
urg wjujeh 2. 28k =k Gk Aol AFAAR 30.25 mE
7H, wEE 2 ghotoF sh=A] A L.

> E: z

> =gl o117

HES et A 89 o 7t ARe
125x 2.2 = 275(cm) YUY, — 275cm = 2.75m

ohebA] 30.26 mE 7 HES
30.25 + 2.75 = 11(¥H) grofof gt
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25.8L ¢ FAE 0.75L5°]9] Holl o] god 1 Yt

Hoj= 9 A7} glofof sH=A] FHHAIL.
=R di

>
> " 3574

i)

rlo

25.8 +0.75 = 34.4 o] B2 -2 357] glojoF gt




12, v 326.4kg = <t Aol 12.5kg A HoH I Y. A glo] L&
oA ARt Zojx @ 7t D ety 7))
= 7N

>
> =gl 27 A

326.4+12.5 = 26.112
TetA BE gotop iR g At 27707 By




13. the WheAle B B2 ekl a5 B4 A7 FotAle.,

. 479

\VARR 4
0
L

25 A Ao 4 wheesto] trehgy e,
4.788 — 4.79
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U7HF 85kg = oFF< 3.4kg

> E:

> Heg: 25
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e )

|m9

=™

85+ 3.4 = 25(Y)
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112 +2.24 = 11200 + 224 = 50(7H)
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15.91 + 4.3 = 159.1 + 43 = 3.7(m?)
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18. 1o 2°] 0.43L4 2= F5E7t 5UH. & 13.76L 5 o
H 2 22 ook gyt

i
|

>
> Met: 328

13.76 + 0.43 = 32(&)
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4.56 = 0.52 = 28(H)
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@ 46 7H @ 477 @ 48 7Y

@49 7R

® 5070

35.28 + 0.72 = 3528 = 72 = 49(7H)
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22. ol 412449 Woli 64.5cm? 0|31, W] Aol 8.6cm Ut ©f

A4 E ] Eole B em A A L.
> & cm

> HE . 15cm

(=°]) =64.5+8.6%x2="7.5%x2=15(cm)




23. A} 489kg S T EA0] 3.2k 4 Hobd BT 10.5kgo] WAL
Utk A 9 B A4S BoR=A) FotAlL.
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(48.9 - 10.5)+3.2 = 38.4+3.2 = 12(EA])




24. th Aol WA 0 dure AL ol 91 BEA.

4.1)16.7
16 4
3

O 41x4+4+3=16.7 @ 41x3+4=16.7
@4.1x4+0.3: 16.7 @ 41x3+0.03=16.7

® 41x04+0.3=16.7

U= 0.3 guth
wetA 16.7 4.1 =4---0.3 0]B2
ke AXAS 41x 44 0.3 =16.7FY T}
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20 YAS B4o YieAlog 14 A4t A gyt
[ ]otell ggre 55 At E WP oA Q.
[] 116
261+1.16="—=+-— = |+116=
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> Hehl 26100
> =eh: 295
26100 116
261+1.16 = —— = = 26100=116 = 225
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259 e AdS B4 g og 1A AAbskE 34 dyr
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28. % Ul o a718 vlastel [ ko] > <, = gut
oL,
9.36 +3.6 |3.375+1.25
> E
> e <

9.36 + 3.6 = 93.6 + 36 = 2.6,
3.375+1.25 =337.5 +125 =2.7
9.36-+3.6 < 3.375 + 1.25




26.25 = 4.2 ]30.24 + 5.4

o

vV V
0
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v

26.25 + 4.2 = 262.5 + 42 = 6.25
30.24 +5.4=3024+54=5.6
26.52 +4.2 > 30.24 +5.4




152.9+13.9 ] 245.88+27.32

o

vV V
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v

152.9 +13.9 = 1529 + 139 =11
245.88 +27.32 = 24588 + 2732 =9
152.9+13.9 > 245.88+-27.32




31. =Z71SHmste] [ etoll >, =, <2 FuHA WP oA Q,

3.38+0.26 [ |4.76 + 0.34

o

vV V
0
il
A

B

338 26
38+0.26=—+—=338+26=
3.38 + 0.26 100~ 100 338 +26 =13

476 34
476+034=—+ — =476+34 =
76 + 0.3 100~ 100 476 +34 =14

— 3.38 +0.26 < 4.76 + 0.34




32. [ ot dre 58 A2 HEoAL.

60.3+6.7 = |+67=] ]
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wro] A= <ol = 108, 1008H, 10008- - -
=0l Al Atk Fyd.
60.3-+6.7 = 603+67 = 9

29 YieAlol A U= 4o 104l, 1008, 1000H)- -, 5},
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33. 279 UWiAls st

8.12+0.58

8.12 +0.58 =812 + 58 = 14




34. Th UReAlo) B 24 e AL ol AU

104 +1.3
O 24+0.3 @ 72+09 (@)8.4 +1.2
@ 19.2+24 ® 48+06
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104+13=104+13=38
024+03=24+3=8
@72+09=72+9=28
®84+12=84+12=7
@192+24=192+24=8
®48+06=48+6=28




